



В поселке Кизнер вынесен приговор жителю Тюменской области за совершение убийства



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для признания 53-летнего жителя Тюменской области, ранее проживавшего на территории Кизнерского района, виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 (убийство).

Как установлено следствием и судом, 26 июля прошлого года в вечернее время обвиняемый распивал спиртные напитки в компании местных жителей. В ходе совместного распития спиртных напитков между ним и 45-летним местным жителем возник словесный конфликт. Оскорбления потерпевшего разозлили мужчину, после чего он ушел к себе домой, где вооружился ножом. Вернувшись к потерпевшему, обвиняемый принесенным с собой ножом несколько раз ударил его в область грудной клетки. В результате полученных ранений потерпевший скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела допрошены свидетели, проведены судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

медицинские, криминалистические и молекулярно-генетические экспертизы.

С учетом собранных на следствии доказательств, мужчина признан виновным в инкриминируемом преступлении, ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1547326>